
Fototoon  

Esta aplicación  tiene como fin la creación de historietas.

Cómo usarla?

• Antes de comenzar a trabajar con ella debes tener fotografías ya 
sea bajadas de Internet o  tomadas con la aplicación Grabar de 
tu XO.

• Luego de abrir la aplicación Fototoon debes presionar la carita 
sonriente que te permite incorporar las imágenes.

•  Incorporadas las fotografías debes seleccionarlas dando un clic 
encima (verás que el borde de la imagen cambia de negro a 
blanco)

• Una vez seleccionada la imagen puedes incorporarle los 
distintos  globos solo con dar un clic en cada uno de ellos.

• A los globos los puedes agrandar. Para eso lo seleccionas dando 
un clic encima y  arrastras del cuadrado superior izquierdo, o 
también girar el puntero del globo (delta) para indicar hacia 
donde apunta el mismo.

• La solapa Texto te permite editar el texto (cambiar la fuente, el 
tamaño, color, negrita, etc.)

• En el extremo superior aparece un rectángulo que es el espacio 
destinado al título de tu historieta.

• Los dos últimos botones te permiten girar el delta y borrar lo 
que tengas seleccionado.

• La solapa Actividad te permite guardar la historieta creada.
• Si quieres imprimir tu historieta puedes realizar capturas de 

pantalla presionando a la vez las teclas ALT +1. Estas capturas 
quedarán guardadas en el diario para luego sacarlas con un 
pendrive.
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